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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/04/2011

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Transcurso do Dia Nacional da Caatinga.

Desertificação do semiárido brasileiro. Defesa da aprovação da proposta de emenda

à Constituição sobre a inclusão da Caatinga entre os biomas considerados

patrimônio nacional. Contribuição da Caatinga para o desenvolvimento nacional.

Luta da bancada federal nordestina pela redução das desigualdades regionais

brasileiras.

WELITON PRADO (PT, MG) - Reajuste abusivo nos preços dos combustíveis

no País. Solicitação ao Conselho Administrativo de Defesa Econômica — CADE de

investigação de possível formação de cartel no setor de revenda de combustíveis no

Brasil, particularmente no Estado de Minas Gerais.

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Lançamento pela Presidenta Dilma

Rousseff do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico — PRONATEC.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Relato da visita ao Estado de

Santa Catarina de membros Comissão Especial destinada ao levantamento de áreas

de risco e à elaboração de propostas preventivas de desastres ambientais. Anúncio

de criação da Secretaria Nacional de Proteção Civil pelo Ministério da Integração

Nacional.

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Realização de audiência pública para debate

sobre a instalação de Escola Técnica Federal em Naviraí, Estado de Mato Grosso

do Sul. Anúncio de lançamento pela Presidenta Dilma Rousseff do Programa
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Nacional de Acesso ao Ensino Técnico. Relevância do ensino técnico

profissionalizante.

DR. ALUIZIO (Bloco/PV, RJ) - Transcurso do 35º aniversário de fundação do

jornal O Debate, sediado no Município de Macaé, Estado do Rio de Janeiro.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Apelo à Presidenta Dilma Rousseff

e à equipe econômica do Governo no sentido de prorrogação do prazo de vigência

do Decreto nº 7.418, de 2010, sobre o cancelamento de Restos a Pagar não

processados inscritos em exercícios anteriores.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao Deputado

Gonzaga Patriota em seu pronunciamento.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Necessidade de reformulação do sistema

político-eleitoral brasileiro.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Elogio à Presidenta Dilma Rousseff pelo lançamento

de unidades do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia — IFET.

GIOVANI CHERINI (PDT, RS) - Falecimento do cantor e compositor Rui

Biriva.

SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR) - Repúdio ao posicionamento de Líder do

PT em defesa de plantio de maconha em cooperativa.

WALDENOR PEREIRA (PT, BA) - Lançamento pela Presidenta Dilma

Rousseff do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico — PRONATEC.

Expectativa de extensão do programa aos Municípios de Caetité e Brumado, no

Estado da Bahia.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Participação do orador em encontro com o

Ministro dos Transportes, Alfredo Nascimento, para debate das obras rodoviárias de

acesso ao Município de Florianópolis, Estado de Santa Catarina. Apoio da Frente
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Parlamentar do Cooperativismo ao substitutivo oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo

à proposta de revisão do Código Florestal brasileiro.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Apelo à Presidência da República de

prorrogação do prazo de vigência do decreto sobre o cancelamento de Restos a

Pagar não processados do Orçamento da União de exercícios anteriores.

VICENTE CANDIDO (PT, SP) - Apresentação pelo orador do Projeto de Lei nº

1.096, de 2011, sobre o estabelecimento de normas gerais no âmbito da legislação

concorrente sobre cultura. Expectativa de realização pela Casa de debates sobre o

assunto.

JONAS DONIZETTE (Bloco/PSB, SP - Como Líder) - Lançamento pela

Presidenta Dilma Rousseff do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico —

PRONATEC. Importância do ensino técnico profissionalizante.

WALNEY ROCHA (Bloco/PTB, RJ) - Crise do sistema aeroportuário brasileiro.

Expectativa de solução com a decisão da Presidenta Dilma Rousseff de concessão

dos aeroportos brasileiros à iniciativa privada, conforme anunciado pela imprensa.

CELIA ROCHA (Bloco/PTB, AL) - Decisão do Tribunal de Justiça do Estado

de Alagoas pela ilegalidade da greve de policiais civis. Abertura de processo

administrativo disciplinar contra lideranças do Sindicato dos Policiais Civis de

Alagoas — SINDPOL/AL. Intransigência do Governo Estadual e da categoria na

solução para o movimento grevista. Quadro de insegurança pública reinante em

Alagoas.

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP) - Filiação do Deputado Gabriel Chalita aos

quadros do PMDB.

BERNARDO SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG) - Apreciação

pela Casa do substitutivo oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo ao projeto do novo

Código Florestal brasileiro. Expectativa quanto à execução de emendas

parlamentares oferecidas ao Orçamento Geral da União.
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DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Como Líder) - Desabamento parcial do

túnel Cuncas I, integrante das obras de transposição de águas do Rio São

Francisco, entre os Municípios de Mauriti, Estado do Ceará, e São José de Piranhas,

Estado da Paraíba. Apresentação ao Ministério Público do Trabalho de pedido de

investigação das condições de segurança dos trabalhadores em obras do Programa

de Aceleração do Crescimento — PAC; e de representação contra o Ministro do

Trabalho e Emprego, Carlos Roberto Lupi, por omissão na fiscalização do

cumprimento de direitos dos trabalhadores na Usina Hidrelétrica de Jirau e na Usina

Hidrelétrica de Santo Antônio, no Estado de Rondônia.

FABIO TRAD (PMDB, MS - Como Líder) - Realização do Seminário

Separação de Poderes e Segurança Jurídica, pela Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania. Divergência sobre a ideia da judicialização da política.

VICENTINHO (PT, SP) - Transcurso do Dia Mundial em Memória às Vítimas

de Acidentes do Trabalho. Papel exercido pelo Congresso Nacional em defesa do

trabalhador brasileiro. Necessidade de contratação de auditores fiscais do trabalho

pelo Governo Federal.

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ) - Anúncio de apresentação, ao Ministério

Público Estadual, de representação contra o Metrô do Rio de Janeiro diante de

agressões praticadas por agentes de segurança contra usuários do sistema de

transporte.

NILTON CAPIXABA (Bloco/PTB, RO) - Clima de terror reinante no Estado de

Rondônia em decorrência das operações realizadas pela Força Nacional de

Segurança Pública e pela Polícia Federal contra o setor madeireiro. Imediata adoção

pelo Governo Federal de providências a respeito do assunto.

RONALDO NOGUEIRA (Bloco/PTB, RS) - Solicitação ao Governo Federal de

imediato exame de processos de decretação de estado de emergência em

Municípios do Estado do Rio Grande do Sul.
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IRACEMA PORTELLA (PP, PI) - Encontro da bancada feminina na Casa com

o Ministro da Justiça, José Eduardo Cardozo, destinado à discussão de assuntos de

interesse das mulheres. Encaminhamento ao Poder Executivo da Indicação nº 128,

de 2001, para instituição do Sistema Nacional de Pessoas Desaparecidas. Defesa

da implantação de ações destinadas à promoção da saúde da população carcerária

feminina. Adequação da Lei Maria da Penha à Constituição Federal. Expansão das

políticas públicas de apoio às mulheres.

GIOVANI CHERINI (PDT, RS - Pela ordem) - Eleição da Presidenta Dilma

Rousseff como uma das cem pessoas mais influentes do mundo, pela revista Time.

Realização, pela Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, de

audiências públicas destinadas à discussão do setor de saneamento básico e do

programa nuclear brasileiro. Descumprimento de termo de compromisso de ajuste

de conduta (TAC) pelas empresas ELETROBRAS e ELETRONUCLEAR.

Posicionamento do orador contrário à utilização da energia nuclear no País.

CARLINHOS ALMEIDA (PT, SP) - Participação do orador em reunião no

Ministério da Defesa destinada ao debate da situação financeira da empresa Avibras

Indústria Aerospacial. Lançamento, pela Presidenta Dilma Rousseff, do Programa

Nacional de Acesso ao Ensino Técnico — PRONATEC.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP. Discurso retirado pela oradora para

revisão.) - Lançamento, pela Presidenta Dilma Rousseff, do Programa Nacional de

Acesso ao Ensino Técnico — PRONATEC. Eleição da Deputada Rebecca Garcia

para o cargo de Vice-Líder da bancada feminina na Casa. Transcurso do Dia da

Empregada Doméstica. Encontro da oradora com a Ministra do Planejamento,

Orçamento e Gestão, Miriam Belchior, e com o Secretário-Executivo Adjunto da

Pasta, Valter Correia, para debate da construção do Complexo Jacu Pêssego na

região de Guarulhos, Estado de São Paulo. Concessão pelo Ministro dos

Transportes, Alfredo Nascimento, de audiência à oradora para debate das obras do

trecho norte do Rodoanel Mário Covas. Instalação de parque tecnológico no

Município de Guarulhos. Lançamento pela Presidenta Dilma Rousseff da 13ª

Campanha Nacional de Vacinação contra a Gripe. Desmoronamento de aterro
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sanitário no Município de Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo. Realização pela

Câmara de Vereadores de Nazaré Paulista, de sessão solene ao ensejo do

transcurso do Dia Internacional da Mulher. (Discurso a ser publicado na Sessão nº

108, de 12/05/11.)

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Instalação da Frente Parlamentar em Defesa

da Juventude. Expectativa de criação da Comissão Especial destinada à elaboração

de propostas de enfrentamento do crack. Divulgação, pelo Ministério da Justiça, do

Mapa da Violência no Brasil. Aumento dos casos de gravidez na adolescência,

segundo dados do IBGE. Apoio ao Programa Nacional de Inclusão de Jovens —

PROJOVEM Urbano. Lançamento, pela Presidenta Dilma Rousseff, do Programa

Nacional de Acesso ao Ensino Técnico — PRONATEC.

LUIZ CARLOS SETIM (DEM, PR) - Lançamento, pela Presidenta Dilma

Rousseff, do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico — PRONATEC.

Decisão do Supremo Tribunal Federal em favor da posse de suplentes de coligações

partidárias. Anúncio de votação pela Casa de matéria concernente à reformulação

do Código Florestal.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Anúncio, pela Presidenta Dilma

Rousseff, de concessão de bolsas de estudo a estudantes brasileiros no exterior.

ROMERO RODRIGUES (PSDB, PB) - Fatores determinantes do elevado

número de acidentes de trânsito com vítimas fatais nas rodovias brasileiras.

STEFANO AGUIAR (PSC, MG) - Transcurso do Dia da Educação.

Classificação do Brasil em 84º lugar no Índice de Desenvolvimento Educacional —

IDE, segundo o relatório Monitoramento de Educação para Todos 2010 lançado pela

Organização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura —

UNESCO. Evolução da educação brasileira, conforme o Índice de Desenvolvimento

da Educação Básica — IDEB, do Ministério da Educação. Necessidade de

realização de investimentos maciços na educação brasileira.
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ROGÉRIO CARVALHO (PT, SE) - Criação pela Casa de Comissão Especial

destinada ao exame do Projeto de Lei nº 8.035, de 2010, sobre a criação do Plano

Nacional de Educação — PNE. Promoção de melhorias no processo de ensino e

aprendizagem por meio da Tecnologia de Informação e Comunicação —TIC.

Implantação do Programa Banda Larga nas Escolas.

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP) - Matéria Bancos desafiam BC e

abrem guerra por crédito a servidor, veiculada por órgão da imprensa fluminense.

Defesa de quebra das regras de exclusividade de bancos para concessão de

empréstimos consignados a servidores públicos.

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC) - Elogio à Casa pela aprovação da

Medida Provisória nº 514, de 2010, sobre o Programa Minha Casa, Minha Vida.

Acerto da decisão do Supremo Tribunal Federal a favor da posse de suplentes de

coligações partidárias.

ANDERSON FERREIRA (Bloco/PR, PE) - Imediata votação, pela Casa, do

substitutivo oferecido pelo Deputado Colbert Martins ao Projeto de Lei nº 74, de

2007, sobre alteração do Código de Trânsito Brasileiro.

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Descaso da empresa Webjet

Linhas Aéreas S/A para com seus usuários. Prática do infanticídio em aldeias

indígenas. Desenvolvimento de trabalho de integração sociocultural por igreja cristã

em comunidades indígenas. Falecimento do Reverendo David Wilkerson, nos

Estados Unidos da América.

ELIANE ROLIM (PP, RJ) - Transcurso do Dia da Educação. Apreciação pela

Casa do projeto de lei sobre a criação do novo Plano Nacional da Educação — PNE.

Declaração, pelo Supremo Tribunal Federal, de constitucionalidade da lei sobre a

instituição do piso salarial nacional do magistério público da educação básica.

Envolvimento pessoal da Presidenta Dilma Rousseff na formulação das políticas da

área educacional. Competência do Secretário Municipal de Educação de Petrópolis,

Willian Campos.
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AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Reportagens a respeito de

violência contra a mulher, publicadas pelo jornal Correio Braziliense. Saudações às

mulheres brasileiras.

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC - Como Líder) - Acatamento, pelo

Relator da Medida Provisória nº 514, de 2010, a respeito do Programa Minha Casa,

Minha Vida, de emenda apresentada pelo PPS. Decisão do Supremo Tribunal

Federal pelo preenchimento de vaga decorrente do licenciamento de titular de

mandato parlamentar por suplentes das coligações. Anúncio de apresentação de

requerimento para inclusão na pauta de votações do Projeto de Lei nº 5.120, de

2001, referente às atividades das agências de viagem e turismo.

GIOVANI CHERINI (PDT, RS - Como Líder) - Importância do equilíbrio entre o

desenvolvimento econômico e a preservação do meio ambiente. Realização da

Conferência Rio+20, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Relato de

atividades desenvolvidas pela Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento

Sustentável, especialmente nas áreas nuclear e de saneamento básico. Eleição da

Presidenta Dilma Rousseff como uma das cem pessoas mais influentes do mundo

pela revista Time.

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE - Como Líder) - Expectativa de acolhimento de

proposta do Governo Federal pelo Relator da Comissão Especial destinada ao

exame de projetos relativos à reforma do Código Florestal brasileiro, Deputado Aldo

Rebelo. Transcurso do Dia da Caatinga. Apresentação do Requerimento nº 1.473,

de 2011, sobre inclusão na Ordem do Dia da Proposta de Emenda à Constituição nº

115, de 1995, referente à inclusão da caatinga e do cerrado na relação dos biomas

considerados patrimônios nacionais.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Homenagem póstuma ao

ex-Deputado Federal José Mendonça Bezerra. Congratulação à Presidenta Dilma
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Rousseff pelo lançamento do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico —

PRONATEC. Criação de escolas técnicas federais pelo Governo Fernando Henrique

Cardoso. Posicionamento do orador a respeito da proposta de reformulação do

Código Florestal brasileiro. Imediata votação da matéria pela Casa. Artigo sobre os

preços abusivos de passagens aéreas, veiculada pela Agência Câmara de Notícias.

Encaminhamento de requerimento de informações ao Ministro-Chefe da Secretaria

de Aviação Civil da Presidência da República, Wagner Bittencourt de Oliveira, a

respeito do assunto. Apresentação do Projeto de Lei nº 866, de 2011, sobre a

obrigatoriedade na execução de medidas preventivas de proteção ao meio ambiente

e de segurança contra explosões e incêndios durante a construção e reforma de

postos revendedores de combustíveis.

IRAJÁ ABREU (DEM, TO) - Defesa de aprovação, pela Casa, do substitutivo

oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo ao projeto de lei sobre a instituição do novo

Código Florestal brasileiro.

Aparteante: ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC).

IZALCI (Bloco/PR, DF - Como Líder) - Apoio ao Programa Nacional de

Acesso ao Ensino Técnico — PRONATEC, lançado pela Presidenta Dilma Rousseff.

Proposta ao Governo Federal de transferência do ensino profissionalizante para o

âmbito do Ministério da Ciência e Tecnologia. Importância da realização, pelos

governantes, de investimentos na área de ciência e tecnologia. Inadmissibilidade de

corte de recursos orçamentários destinados ao setor.

PADRE TON (PT, RO - Pela ordem) - Realização, pelo PT, de debate sobre o

substitutivo oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo ao projeto de revisão do Código

Florestal brasileiro. Situação dos trabalhadores das obras da Usina Hidrelétrica de

Jirau, no Estado de Rondônia. Realização da Assembleia dos Povos Indígenas de

Rondônia, no Município de Porto Velho. Promoção pelo orador de debates sobre o

Código Florestal brasileiro, por ocasião da visita a municipalidades rondonienses.

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Sucateamento do centro

de pesquisas do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas — DNOCS



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 087.1.54.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 28/4/2011 Montagem: 4176

10

instalado no Município de Pentecoste, Estado do Ceará. Apelo ao Ministro Fernando

Bezerra, da Integração Nacional, para adoção de providências a respeito do

assunto.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

PASTOR EURICO (Bloco/PSB, PE) - Malefícios causados à saúde humana

pelo uso de álcool. Defesa de proibição da propaganda de bebidas alcoólicas nos

meios de comunicação.

JOAQUIM BELTRÃO (PMDB, AL) - Protesto contra o veto de emendas

orçamentárias de autoria do orador. Questionamento sobre o cancelamento de

emendas orçamentárias não processadas de exercícios anteriores.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Lançamento, pela Presidenta

Dilma Rousseff, do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico —

PRONATEC.

PRESIDENTE (João Ananias) - Leitura de Ato da Presidência sobre a criação

de Comissão Especial destinada à promoção de estudos e proposições para a

regulamentação do setor de terceirização.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Greve de professores no Estado do

Maranhão. Apoio às reivindicações do Sindicato dos Trabalhadores em Educação

Básica das Redes Públicas Estadual e Municipais do Estado do Maranhão —
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SINPROESEMMA. Apelo à Governadora Roseana Sarney de abertura de

negociações com os docentes grevistas.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Importância da qualificação profissional dos

trabalhadores brasileiros para o desenvolvimento econômico do País. Acerto do

lançamento, pela Presidenta Dilma Rousseff, do Programa Nacional de Acesso ao

Ensino Técnico — PRONATEC.

MISSIONÁRIO JOSÉ OLIMPIO (PP, SP - Pela ordem) - Lançamento, pela

Presidenta Dilma Rousseff, do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico —

PRONATEC. Apoio ao Ministro da Ciência e Tecnologia, Aloizio Mercadante. Defesa

de votação do parecer oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo à proposta de revisão

do Código Florestal brasileiro. Aplausos ao Governo do Estado de São Paulo pela

duplicação de rodovia entre os Municípios de Itu e Salto. Defesa de duplicação de

Rodovia Raposo Tavares entre os Municípios de Sorocaba e Itapetininga.

REGUFFE (PDT, DF - Pela ordem) - Apresentação do Projeto de Lei nº 1.207,

de 2011, sobre a obrigatoriedade de indenização aos passageiros, pelas empresas

aéreas, no caso de atraso de voo por mais de 4 horas.

HUGO MOTTA (PMDB, PB - Pela ordem) - Anúncio de realização da 15ª

Festa de São João, no Município de Patos, Estado da Paraíba. Desabamento de

torre da Igreja de Nossa Senhora dos Remédios, no Município de Sousa.

REGINALDO LOPES (PT, MG - Pela ordem) - Congratulações à Presidenta

Dilma Rousseff pelo lançamento do Programa Nacional de Acesso ao Ensino

Técnico — PRONATEC.

RENAN FILHO (PMDB, AL - Pela ordem) - Lançamento, pela Presidenta

Dilma Rousseff, do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico —

PRONATEC. Anúncio de realização de seminário em Maceió, Estado de Alagoas,

pela Comissão Especial destinada ao exame do projeto de lei sobre a instituição do

Plano Nacional de Educação — PNE.
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BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Lançamento, pela Presidenta Dilma

Rousseff, do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico — PRONATEC.

Valorização do setor educacional pela administração petista.

MARÇAL FILHO (PMDB, MS - Pela ordem) - Lançamento pela Presidenta

Dilma Rousseff do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico —

PRONATEC.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Vinculação entre o lançamento

do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico — PRONATEC, e o

cumprimento das promessas de campanha eleitoral pela Presidenta Dilma Rousseff.

Empenho da oradora na instalação de nova unidade do Centro Federal de Educação

Tecnológica — CEFET no Estado do Rio Grande do Norte. Apelo à Governadora

Rosalba Ciarlini de adoção de providências diante do alagamento do Município de

Ipanguaçu.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Liderança do Estado de Santa

Catarina na produção de suínos. Incremento das exportações catarinenses de carne

suína. Conveniência de redefinição, pelo Ministério da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento, do papel da Companhia Nacional de Abastecimento — CONAB.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI)

NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 071, REALIZADA EM 14 DE

ABRIL DE 2011 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Elogio ao Ministro

Luiz Fux, do Supremo Tribunal Federal, pela elaboração do anteprojeto sobre o novo

Código de Processo Civil. Palestra proferida pelo magistrado a respeito do tema, em

seminário realizado no Ministério da Justiça.


